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Фінансова аналітика бізнесу в умовах війни є критично важ-
ливим інструментом його виживання та адаптації в період еко-
номічної нестабільності. Вона дозволяє ефективно керувати 
ресурсами, прогнозувати фінансові ризики та швидко реагувати 
на зміни ринкових умов. Завдяки аналітиці бізнес може опти-
мізувати витрати, залучати фінансування, знаходити нові ніші та 
переглядати стратегію, забезпечуючи стабільність навіть у 
кризові часи.  

У таких складних умовах важливо впроваджувати найкращі 
практики аналітики, використовувати автоматизовані системи та 
залучати досвідчених фахівців. Крім того, аналітика грає клю-
чову роль у плануванні довгострокового відновлення після 
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завершення війни. Вона допомагає оцінити збитки, скласти 
реалістичні прогнози та відновити економічну діяльність. Таким 
чином, фінансова аналітика стає не лише інструментом для 
підтримки окремих підприємств, а й важливим фактором 
стабілізації економіки країни в цілому. 

Як зазначає Бруханський Р., Спільник І. «ускладнення умов 
провадження бізнесу зумовлює необхідність застосування біз-
нес-аналітики як комплексного і повсякчасного моніторингу, 
оцінки та діагностування функціонування його процесів, а 
також здійснення змін за результатами бізнес-аналізу задля 
забезпечення життєздатності та розвитку. Це передбачає новий 
концептуальний підхід як у обробці інформації, так і в цілях та 
особливостях проведення такого аналізу. Зазначене підвищить 
дієвість аналізу та дозволить організаціям перетворити аналі-
тичну роботу на невід’ємну складову успішного ведення бізне-
су» [1]. Будучі складовою бізнес-аналітики фінансова аналітика 
бізнесу охоплює не лише аналіз минулих даних, а й прогнозу-
вання, сценарне моделювання, оцінку ризиків та застосування 
інтерактивних інструментів для візуалізації. Вона перетворилася 
на міждисциплінарну сферу, що поєднує статистику, матема-
тику, комп’ютерні науки та економіку, що дозволяє іденти-
фікувати можливості проведення змін в економічних процесах 
шляхом виявлення потреб і обґрунтування рішень, що описують 
можливі шляхи реалізації таких змін [2]. Завдяки цьому компа-
нії можуть не лише розуміти свої фінансові показники, а й 
активно впливати на них. «Завдяки використанню сучасного 
програмного забезпечення фінансової аналітики бізнесу створю-
ються умови для здійснення багатокритеріального прогнозного 
аналізу, що передбачає обробку, розрахунок та узагальнення 
багатоваріантних підходів і альтернативних рішень окреслених 
аналітиком завдань» [3]. 

У сучасному динамічному бізнес-середовищі фінансова 
аналітика набуває дедалі більшого значення, оскільки допомагає 
компаніям адаптуватися до нових викликів і ефективно вико-
ристовувати можливості, які надають сучасні технології. За 
останні десять років ця сфера зазнала значних змін завдяки 
розвитку цифрових технологій, автоматизації, штучного інте-
лекту та аналізу великих даних. 

Цифрова трансформація є однією з провідних тенденцій 
сучасного бізнесу, суттєво впливаючи на фінансову аналітику. 
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Вона включає впровадження передових технологій, зокрема 
штучного інтелекту, великих даних, автоматизації та хмарних 
обчислень, що змінюють класичні підходи до аналізу фінансо-
вих даних і прийняття управлінських рішень.  

Набуття переваг від зазначеної трансформації входить до 
кола очікуваних результатів від її запровадження. Підвищення 
точності аналізу: використання великих даних, автоматизації та 
штучного інтелекту мінімізує людські помилки та покращує 
прогнозування; швидкість обробки даних: сучасні технології 
дозволяють обробляти великі обсяги фінансової інформації в 
режимі реального часу, що сприяє швидкому реагуванню на 
зміни ринку; автоматизація рутинних процесів: завдяки цифро-
вим рішенням зменшується потреба у ручному введенні та 
обробці даних, що звільняє ресурси для стратегічного аналізу; 
поглиблення розуміння фінансових тенденцій: інтерактивні ана-
літичні платформи та інструменти візуалізації дозволяють бізне-
су швидко і зручно оцінювати ключові показники та тенденції; 
оптимізація управлінських рішень: завдяки прогнозуванню на 
основі даних керівники можуть приймати більш обґрунтовані 
фінансові рішення та ефективно розподіляти ресурси; посилення 
конкурентних переваг: компанії, що впроваджують сучасні 
аналітичні технології, отримують доступ до більш точних прог-
нозів і ефективніших стратегій, що допомагає їм випереджати 
конкурентів; безпека та відповідність нормативним вимогам: 
сучасні цифрові рішення сприяють покращенню контролю за 
фінансовими даними та відповідності законодавчим нормам 
завдяки автоматизованим аудитам і звітності. 

Цифрова трансформація відкриває нові можливості для 
фінансової аналітики, роблячи її більш ефективною, гнучкою та 
точною. Однак для досягнення максимальних результатів ком-
панії повинні не лише впроваджувати нові технології, а й адап-
тувати свої бізнес-процеси та забезпечувати розвиток компетен-
цій співробітників. 
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